

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

07/2024

pro farnosti **sv. Mikuláše** Šitbořice a **sv. Jakuba Staršího** Nikolčice

11. 2. 2024	Neděle 6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Panny Marie Lurdské světový den nemocných	7.30 - mše svatá (<i>Anna Danielová, manžel, 2 rodiče...</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Josef a Františka Lengálovi, 2 rodiče a duše v...</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>) ▫ ŽAROŠICE – pouť nemocných (17.30 růženec + 18.00 mše svatá) ▫ KLOBOUKY kostel sv. Vavřince – večer chval s Live 4G (18.00)
12. 2.	Pondělí Pondělí 6. týdne v mezidobí	mše svatá není ▫
13. 2.	Úterý Úterý 6. týdne v mezidobí	7.00 – mše svatá (<i>Poděkování za 80 let života</i>) ▫
14. 2.	Středa POPELEČNÍ STŘEDA den přísného postu	17.00 - NIKOLČICE (<i>Na úmysl dárce</i>) 18.30 - mše svatá (<i>Václav Nevídal, manželka, 2 rodiče</i>) ▫ večerní mše svatá pro děti nebude – třetíáci nebudou mít náboženství ▫ Den přísného postu od masa a půst újmy v jídle začíná postní doba – doba přípravy na Velikonoce, na obnovu našeho křestního slibu – je to doba obrácení, doba Božích milostí Pomocí nám je modlitba, půst, almužna Využijte celou dobu postní k přípravě a k vykonání si dobré sv. smíření.
15. 2.	Čtvrtek Čtvrtek po Popeleční středě	7.00 - mše svatá (<i>Pavína Nevídalová, rodiče</i>) 17.00 - NIKOLČICE <i>nebude</i> ▫
16. 2.	Pátek Pátek po Popeleční středě	18.30 - mše svatá (<i>Prosba o dar víry pro celou rodinu dárce a její...</i>) ▫ HUSTOPEČE kostel sv. Václava– večer chval (18.45) , 18.00 mše svatá.
17. 2.	Sobota Sobota po Popeleční středě	7.00 - mše svatá (<i>Rodina Hanáková, Viktorinová a poděkování...</i>) ▫ úklid kostela – NOVÁKOVÁ Jana, ul. Kuchyňka
18. 2.	Neděle 1. NEDĚLE POSTNÍ	7.30 – mše svatá (<i>Za farníky</i>) 9.00 - NIKOLČICE (<i>Břetislav Šťavík, 2 rodiče</i>) 10.30 - mše svatá (<i>Vozdecký Ondřej, manželka a Marta Valíčková</i>) ▫ ve 14.00 modlitba křížové cesty v kostele (vedou muži) ▫ NIKOLČICE ve 14.00 modlitba křížové cesty v kostele

SLOVO na tento týden:

„Nebudte pohoršením ani židům, ani pohanům, ani Boží církevní obci.“

(srov. 1 Kor 10,31n)

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

PŘIPRAVUJE SE ...

pro nadcházející postní dobu připravujeme „**POSTNÍ PROJEKT DKC**“ který je určený pro rodiny s dětmi, ale může se v něm najít i dospělák. Podrobnosti s návodem budou na panelu uprostřed kostela.

ROZPIS VEDENÍ NEDĚLNÍCH KŘÍŽOVÝCH CEST

Muži – Tomáš Kurdiovský

Ženy – Jarmila Viktorinová

Mládež – Alžběta Rozsivalová

Lektoři – Ladislav Lengál

Zpěváci – Zdeněk Lengál (varhaník)

Manželé – Ludmila Divácká

Květná neděle (venkovní) – Petr Krupička

Prosíme zájemce, kteří by rádi četli některé zastavení, tak aby se spojili s vedoucími, kteří budou rozdávat zastavení křížových cest. Nebojte se je o to požádat.

POUŤ K SVATÉMU VALENTINU

V úterý 13. února 2024 se koná v kostele sv. Michala u nové radnice tradiční Valentinská pouť.

Začíná mší svatou v 17.00, následuje přednáška jáhna Jana Špilara na téma „Rosteme společně“ a končí modlitbou chval s kapelou Brno Worship. Těšit se můžete také na další doprovodný program.

ZAÚJALO NÁS U SOUSEDŮ...

Slovo O. Vladimíra z farnosti Brno-Bystrc

Bratři a sestry, stojíme na prahu postní doby a rád bych Vám popřál, abychom ji všichni prožili jako čas nabídnutý od Pána k obnově víry, naděje a lásky. Popeleční středa nemá být chmurný a smutný den, vždyť jejím smyslem je naopak objevit zdroj radosti. Půst není dieta, bobřík hladovění ani samoučelný výkon. Otcové pouště připomínali, že člověka připravila o ráj nestřídmost – touha jíst zakázané ovoce. Známe to všichni: když se na něco zaměříme, věnujeme tomu pozornost a čas, tak ostatní věci jdou často stranou.

A smyslem postní doby je podívat se, zda nešly stranou věci důležité kvůli těm nedůležitým.

Například každodenní rozhovor s Ježíšem, naslouchání jeho Slovu nebo vztahy v rodině...

Když jsme byli děti, odcházeli jsme na Popeleční středu z kostela s popelem na čele.

Šli jsme hrdě a tu černou šmouhu jsme si smazali až doma. Vykročit hrdě s popelcem můžeme však především tehdy, když je toto viditelné znamení znakem, že něco ve svém životě chceme změnit: třeba odstranit to, co mi bere čas a co není tak důležité. A do uvolněného prostoru pustit Boha...

Pan biskup by nás rád upozornil na video brněnské diecéze s názvem „**AŽNAVĚKY**“, jehož prostřednictvím se chceme s našimi věřícími, farníky a diecézany potkávat pravidelně, asi 3x do roka. Jeho cílem je informovat krátkou atraktivní formou o tom, co se v naší diecézi děje a více tak posílit sepětí velké diecézní rodiny. První díl naleznete již tuto neděli na webových stránkách, Facebooku a [Youtube kanále biskupství](#).

V ČR vzniká nový webový projekt **FILMANA**, což bude internetová stránka, kde bude možné sledovat filmy s křesťanskou tematikou. Více informací získáte na <https://filmana.cz/>.

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476